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M E D I E N I N F O R M A T I O N
21. Juli 2015
24. Tag der Sachsen in Wurzen: 

R.SA – Mit Böttcher & Fischer präsentiert Kultband „Münchener Freiheit“ 

Wurzen. 20.07.2015.  Am 4. September beginnt der 24. Tag der Sachsen in Wurzen. Auch R.SA – Mit Böttcher & Fischer ist wieder mit eigener Bühne und vielen musikalischen Highlights dabei. Auf dem Bürgermeister-Schmidt-Platz heizen die beiden Kult-Moderatoren Thomas Böttcher und Uwe Fischer den Zuschauern gemeinsam mit bekannten Acts wie „The Butlers“ und „Cora“ ordentlich ein. Highlight ist der Auftritt der „Münchener Freiheit“. 

Los geht’s um 17:30 Uhr. Als erstes vor Ort: das deutsche Popduo „Cora“. Zur Zeit der Deutschen Welle fanden sich die beiden Frauen als Band und füllten massenweise Diskotheken und Clubs mit dem Megahit „Amsterdam“. Jetzt singen „Cora“ all ihre mitreißenden Schlagerhits für die Besucher der R.SA-Bühne in Wurzen.

Danach legen Böttcher & Fischer auf der Bühne los und unterhalten das Publikum mit ihren frechen Sprüchen und typisch sächsischem Humor. Seit 20 Jahren begeistern die R.SA-Moderatoren ihr treues Hörerpublikum. Natürlich gibt es auch diesmal eine Menge Gute-Laune-Songs in der ganz eigenen Fassung der BöFis.

Weiter geht es mit der Band „Groenland – Grönmeyer Tribute Show“. Ihr Sänger Bernd W. Wuttke ist die „Grönemeyerstimme des Ostens“ und garantiert allen Grönemeyerfans ein unvergessliches Erlebnis. Zusammen gibt die Gruppe alle Grönemeyer-Klassiker zum Besten und begeistert auch mit eigenen Liedern.

Höhepunkt des Freitagabends, den sich die Zuschauer nicht entgehen lassen sollten, ist die Kultband „Münchener Freiheit“. Die fünf Männer haben zur deutschen Musikgeschichte beigetragen und Musik von Rock über Pop bis hin zu Schlagern produziert. Zu berühmten Liedern wie „Ohne dich“, „Tausendmal du“ und „So lang man Träume noch leben kann“ kann jeder Tag der Sachsen-Besucher mitwippen und mitsingen. 

Last but not least: „The Butlers“. Sie versetzen alle in die 60er Jahre zurück und spielen Megahits, unter anderem von den Rolling Stones, den Beatles und Santana in ihren Originalfassungen.  

R.SA begleitet den ganzen Tag das Geschehen und sendet live vom 24. Tag der Sachsen.

Die Programmübersicht und Künstlerinfos finden Sie bitte auf den kommenden Seiten der Medieninformation.
Für weitere Informationen: Nico Nickel / 0341 355 355 320 / 0171 68 244 30 / nico.nickel@rsa-sachsen.de
Programmübersicht*

Tag der Sachsen 2015 in Wurzen

R.SA-Bühne auf dem Bürgermeister-Schmidt-Platz

Freitag, 04. September 2015, ca. 17:30 bis 1:00 Uhr

· Cora
· BöFi-Show Teil 1 

· Groenland
· BöFi-Show Teil 2 

· Münchener Freiheit

· The Butlers

*Änderungen vorbehalten
Künstlerinformationen

The Butlers
„The Butlers“ ist eine ostdeutsche Beatband wie aus den 60er Jahren. Ursprünglich wurde die Männergruppe 1957/58 gegründet und nach ihrem Gründer „Klaus-Renft-Combo“ benannt. Nach langem Hin und Her entschied sich die Band für „The Butlers“ und wurden unter diesem Namen bekannt. Ihre Musik ist vielfältig und beinhaltet den Rock’n’Roll, die Beatmusik und das Beste der Diskomusik. Aufgrund einer Beatdemo in Leipzig wurde die Band sogar kurzzeitig verboten, schaffte dann aber das Comeback im Jahr 1992. Heute begeistern sie noch immer ihre Fans und spielen Megahits, unter anderem von den Rolling Stones, den Beatles und Santana in ihren Originalfassungen.
http://www.allyouneedisbeat.de/ 

Münchener Freiheit
Mit dem Erfolgshits  „Ohne dich“ standen sie an der Spitze der Charts und wurden in das Buch „Die 100 Schlager des Jahrhunderts“ aufgenommen. Zahlreiche Auszeichnungen wurden der Münchener Freiheit in den letzten 25 Jahren unter Gründungsmitglied Stefan Zauner verliehen, darunter der älteste deutsche Fernsehpreis Goldene Europa und gleich viermal die Goldene Stimmgabel. Eine besondere Ehre wurde ihnen zuteil, als sie Deutschland 1993 im Eurovision Song Contest vertreten durften. Zu bekannten Liedern wie „Ohne dich“, „Tausendmal du“ und „So lang man Träume noch leben kann“ kann jeder Deutsche mitsingen. Seit 2013 steht die Gruppe mit dem neuen Sänger Jörg-Tim Wilhelm auf der Bühne und begeistert die Fans wie am ersten Tag.

http://muenchenerfreiheit.de/ 
Groenland – Grönemeyer Tribute Show
Die Band “Groenland” bietet allen Zuschauern die ultimative Grönemeyer Covershow. Mit der „Grönemeyer-Stimme des Ostens“ garantiert Sänger Bernd W. Wuttke allen Fans ein unvergessliches Erlebnis. Bühnenerfahrung sammelte Wuttke mit der Leipziger Profi-Band "zoe", mit denen er früher gemeinsam durch die DDR tourte. Zusammen gibt die Gruppe alle Grönemeyer-Klassiker zum Besten und begeistert auch mit eigenen Liedern. Sei es der Titel mit dem Grönemeyer seinen Durchbruch schaffte oder der erste Nummer 1-Hit: Alle Fans kennen Lieder wie „Der Weg“, „Männer“ oder „Currywurst“ und können sie zusammen singen.
http://www.wmp-musik.de/?id=12 


Cora
Die Band CORA zählt mit ihren Erfolgshits "Amsterdam" (1985) und "In The Name Of Love" (1989) zu den rebellischen und bunten Künstler der Neuen Deutschen Welle. Auch heute noch wird sie von ihrem Publikum gefeiert. Die Fans waren es, die die beiden Powerfrauen Cora und Swetlana mit der roten Lockenmähne nach einer 11-jährigen Pause 2003 wieder zurück auf die Bühne holten – mit großem Erfolg!
Nach der Veröffentlichung des Remix ihres Hits „Amsterdam“ und ein Album ihrer größten Erfolge erschien Ende 2004 dann ein Album mit neuem Material.

http://www.cora-amsterdam.de/ 

Böttcher & Fischer

Die Morgenmoderatoren Böttcher & Fischer sind ein eingespieltes Team und unterhalten jetzt schon seit 20 Jahren ihre Hörer und das Publikum bei Events. Mit ihren frechen Sprüchen und typisch sächsischem Humor schaffen sie es immer wieder die Hörer für sich zu gewinnen. Die Musiksammlung umfasst eine Menge Gute-Laune-Songs in der ganz eigenen Fassung der BöFis. Außerdem präsentiert die Show der beiden Spaßvögel von R.SA nicht nur bekannte Ohrwürmer, sondern bietet auch witzige Sketche und tolle Interaktion mit dem Publikum – so bleibt bestimmt kein Auge trocken.

http://www.rsa-sachsen.de/ 
​


