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M E D I E N I N F O R M A T I O N

21. Juli 2015
24. Tag der Sachsen in Wurzen:

RADIO PSR rockt die Bühne mit Steffen Lukas und der Hermes House Band
Wurzen. 21.07.2015. Am ersten September-Wochenende feiert RADIO PSR gemeinsam mit hunderttausenden Sachsen den 24. Tag der Sachsen in Wurzen. Der Event steht unter dem Motto „Hier ist Wunderland“. Viele Attraktionen und ein tolles Bühnenprogramm unterhalten die zahlreichen Besucher. Neben RADIO PSR-Morgenmoderator Steffen Lukas mit seinen beliebten Sachsensongs stehen Acts wie Loona auf der Bühne. Spätestens beim Auftritt der Hermes House Band singt jeder Besucher mit.
Am Samstag, dem 5.9., geht es ab 11 Uhr los mit einer großen Auswahl an sächsischen Vereinen, welche die Zuschauer durch den Nachmittag begleiten. Egal Blasorchester oder Karnevals Club – die Besucher erwarten abwechslungsreiche Darbietungen. 

Um 19 Uhr beginnt das Abendprogramm, angefangen mit Tausendsassa Steffen Lukas. In Wurzen zeigt der Morgenmoderator von RADIO PSR dem Publikum wie sich bekannte Charthits auf Sächsisch anhören. Nachdem er sich den Traum einer eigenen Band 2012 erfüllt hat, steht er jetzt live auf der Bühne. Mit kreativen Texten, sächsischem Humor und seiner Band „Plattenbauorchester“ bringt Steffen Lukas richtig Stimmung nach Wurzen.

Mit einem unverwechselbaren Latino-Sound begeistert danach Loona. Die niederländische Sängerin lässt ihre Zuhörer mit „Bailando“ den Sommer noch einmal spüren und sorgt für ausgelassene Tanzstimmung. Auch das Lied „Hijo de la luna“ kennt fast jeder – eine Ballade zum Träumen und Mitsingen.

Als Highlight des Abends tritt eine Band auf, welche einen Ohrwurm nach dem anderen präsentiert: die Hermes House Band. Nach ihrem Hit „I will survive“ gelang ihnen in den 90ern der große Durchbruch und sie erlangten internationale Bekanntheit. Die niederländische Popband unterhält schon seit vielen Jahren mit ihren Hits, die nie aus der Mode kommen. „Que sera sera“, „Country roads“ und viele weitere begeistern auch zum Tag der Sachsen das Publikum.

Wie immer zum Tag der Sachsen sind auch „Biba & die Butzemänner“ mit dabei. Sie bieten den Besuchern noch mehr Rock, Pop und aktuelle Chart-Hits. Bei ihrer Show wird das ganze Publikum aktiv eingebunden: Mitsingen definitiv erwünscht und Pflicht!
Auch am Sonntag, 6.9.2015, kann sich das RADIO PSR-Publikum auf gute Laune freuen. Nach einem Festumzug, steht Vivian Brand auf der Bühne und am Abend wird der Tag der Sachsen mit einer Abschlussveranstaltung offiziell beendet. Als Vorbereitung auf das nächste Jahr wird zum Schluss der Staffelstab an Limbach-Oberfrohna übergeben.

Übrigens: Am Rand des Bürgermeister-Schmidt-Platzes platziert RADIO PSR ein Riesenrad. Bei extra kleinen Preisen, speziell zum Tag der Sachsen, kann hier jeder einen Blick über Wurzen werfen oder das Bühnenprogramm aus luftiger Höhe genießen.
Einen Programmüberblick und Künstlerinformationen finden Sie bitte auf den kommenden Seiten der Medieninformation.
Weitere Informationen: Nico Nickel / 0341 355 355 320 oder 0171 6824430 / nico.nickel@radiopsr.de

Programmübersicht*
Tag der Sachsen 2015 in Wurzen

RADIO PSR-Bühne auf dem Bürgermeister-Schmidt-Platz

Samstag, 5. September, ca. 18 Uhr bis 2 Uhr:

bis 18 Uhr 
Vereinsprogramm

ab 19 Uhr  
Steffen Lukas und das Plattenbauorchester

 
Loona
  
Hermes House Band

 
BiBa und die Butzemänner

Sonntag, 6. September, ca. 11 Uhr bis 19 Uhr:


Festumzug


Vivian Brand


Abschlussveranstaltung

*Änderungen vorbehalten

Künstlerinformation
Steffen Lukas & das Plattenbauorchester
RADIO PSRs Superstar hat seine eigene Band: Steffen Lukas und das Plattenbauorchester. Wie der Name bereits vermuten lässt, führt er seinen sympathisch, frechen Humor in seiner Musik fort. Titel wie "Ich roch doch so gern im Zelt" versprechen reichlich Spaß und konnten schon Gäste beim Tag der Sachsen 2013 oder der 1.000 Jahre-Leipzig-Feier überzeugen. Mit kreativen Texten und sächsischem Humor unterhält die Band bei jedem Event.
https://de-de.facebook.com/SteffenLukasUndDasPlattenbauorchester 
LOONA
Die niederländische Sängerin Marie-José van der Kolk ist LOONA. Zusammen mit DJ Sammy hat sie bis 2005 erfolgreich Musik produziert und startete ab 2008 solo durch. Mit dem Sommerhit „Bailando“ gelang ihr der große Durchbruch. Die Erfolgssingle war acht Wochen lang die Nummer Eins in Deutschland und wurde später als „Beste Dance Single“ mit dem ECHO ausgezeichnet. Und genau das macht LOONA aus: der Latinosound, die mitreißenden Rhythmen - das Gefühl, als wäre der Strand ganz nah.
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Hermes House Band
Hermes House Band ist eine niederländische Popgruppe, die durch Coverversionen auch im deutschsprachigen Raum bekannt geworden ist. Der Kern der Band besteht seit 1984 aus Robin Maas, Jop Wijlacker und Sally Flissinger. Mit dem Song „I will survive“ landeten sie 10 Jahre später ihren ersten Nummer Eins-Hit. Nachdem der Durchbruch geschafft war, folgten zahlreiche weitere Chartstürmer: „Country Roads“ und „Que Sera, Sera“ bleiben den Hören für immer im Kopf. Auch „Live is Life“ gehört dazu und entstand durch die erfolgreiche Zusammenarbeit mit DJ Ötzi.

http://www.hermeshouseband.com/de/ 

Biba & die Butzemänner
Eine ausgelassene Feier mit toller Live-Musik ist bei ihnen garantiert! Biba & die Butzemänner spielen seit vielen Jahren erfolgreich Pop und Rock-Musik, von den 50ern über die 90er bis hin zu den aktuellsten Charts ist alles dabei. Zu den frechen Kerlen gehören Mario Anske, Patrick Rotter, Andreas Hecht, Lutz Aderhold und Jürgen Ochmann. Jedes Jahr haben sie über 100 Live-Auftritte und begeistern überall als Party-Show-Band. Ein Merkmal ihrer Show ist, dass immer das ganze Publikum aktiv eingebunden wird und zu einem unvergesslichen Erlebnis beiträgt.

http://www.bi-ba.de/ 

Vivian Brand
Die deutsche Sängerin Vivian Brand ist gerade mal 15 Jahre jung, weiß aber schon ganz genau wie man die Massen unterhält. Aktuell nahm sie an der Show „Dein Song 2015“ von KiKA teil und stand mit anderen Newcomern auf der Bühne. Zum Beispiel performte Vivian für das Event ‚SummerSummit‘ zusammen mit „Den Lochis“. Nebenbei ist sie auch auf der Internetplattform YouTube aktiv. Dort lädt sie immer ihre aktuellsten Lieder hoch, lässt ihre Fans an ihrem Leben teilhaben oder gibt ihnen wertvolle Tipps in einem Tutorial.

http://vivianbrand.de/ 


